



В городском округе Дмитров перед судом предстанет мужчина, обвиняемый в убийстве и мошенничестве



Следователем следственного отдела по г. Дмитрову ГСУ СК России по Московской области завершено расследование в отношении 40-летнего мужчины. Он обвиняется в совершении преступлений, предусмотренных ч. ч. 3 ст. 159 УК РФ (мошенничество, совершенное в крупном размере), п. «к» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство, совершенное с целью скрыть другое преступление).

Следствием установлено, что осенью 2021 года к обвиняемому обратился его знакомый с просьбой оказать содействие за денежное вознаграждение в получении им паспорта гражданина Российской Федерации. Злоупотребляя доверием знакомого, мужчина согласился помочь за денежную сумму в размере 500 тыс. рублей, заведомо не намереваясь и не имея возможности исполнить просьбу. Полученной денежной суммой обвиняемый распорядился по своему усмотрению. В январе 2022 года, желая скрыть совершенное им преступление



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Московской области

злоумышленник, находясь в гараже, расположенном в г. Лобня, в ходе конфликта совершил убийство знакомого, нанеся ему множественные ножевые ранения в область шеи, туловища и конечностей потерпевшего. От полученных ранений мужчина скончался на месте преступления. После совершенного убийства обвиняемый переместил тело потерпевшего на участок местности вблизи обочины дороги лесного массива в Дмитровском г.о., где присыпал труп снегом и выбросил нож.

Позднее родственники потерпевшего обратились в правоохранительные органы с заявлением о безвестном исчезновении мужчины. Сотрудниками правоохранительных органов был изучен последний маршрут передвижения потерпевшего и установлено, что он выезжал в лесной массив на такси. Позднее было обнаружено тело мужчины, а также орудие совершения преступления. Благодаря грамотно спланированным следственным действиям и оперативно-розыскным мероприятиям в рамках отработки лиц была установлена причастность обвиняемому к совершению преступления и 4 февраля 2023 года он был задержан.

В ходе предварительного следствия проделана значительная работа по сбору и закреплению доказательственной базы. Осуществлено более 30 допросов, проведен обыск по месту жительства обвиняемого, а также проверка показаний на месте с его участием. Получены заключения судебно-медицинской, психолого-психиатрической, биологической, генетической, дактилоскопической, медико-криминалистической экспертиз.

В настоящее время следствием собрана достаточная доказательственная база, уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

28 Июня 2023

Адрес страницы: <https://mosobl.sledcom.ru/news/item/1805275>